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SELECT SANNEE.AN, STRIN.LIB_TRIN, 'T'+STRIN.TRIN, rtrin(SLIENNA.NIV_BAS|, rtrin(SLIENNA.COD_BAS|,
SNOMENZ . LIB_NOMEN, Ul (ACREACESS.NB_ETS), STYPCRECESS.LIBEL_RESIL, rtrin(STYPCRECESS.TYP_RESIL),

SRDC.RDLIB
FROM SANNEE, ACREACESS, STRIN, SLIENNA, SNOMEN SNOMENZ, V_commune, STYPCRECESS, SRDC, SRDCCOM
UHERE ( ACREACESS.AN-SMNNEE.AN |
D | ACREACESS.TYP_NVT-STYPCRECESS.TYP_RESIL |
D | STRIN.COD_SENESTRE-ACREACESS.COD_SEMESTRE and STRIN.TRIN-ACREACESS.TRIN |
D | SRDCCOM.RDCCOD=SRDC.RDCOD )
LD [ V_commune. REGCOD=SRDCCOM.REGCOD =nd V_commune. DEPCOD=SRDCCON.DEPCOD and V_comuune . CONCOD=SRDCCON. CONCOD |
D | ACREACESS.REGCOD=V_commune.REGCOD and ACREACESS.DEPCOD=V_commune.DEPCOD snd ACREACESS.CONCOD=V_commune.COMCOD |
LD | ACREACESS .NOMCOD-SLIENNA.NONCOD and ACREACESS.NIVCOD-SLIENNA.NIVCOD )
D | SLIENNA.NIV_BAS-SNOMENZ .NOMCOD and SLIENNA.COD_BAS-SNOMENZ .NIVCOD |
AND { SANNEE.MN - ACREACESS.AN |
D ACREACESS.TRIN - STRIN.TRIN LD STRIN.TRINC>'S' |
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Hash Match/Inne..Hash Match/Inne..SRDC.PK_ SRDC

s Cote 0% Cote 0% Cote ¢ s0% Cote : 0% Cote : 0% Con : 100%
SRDCCOM. PK_SRDC
Cotr { 0%
Index Scan
,5-35 Balayage da tout ou parti dun ndex non ordonne,
ACREACESS .PK_AC. .. Opération physique : Index Scan
Cote 1 254 Opération logique Index Scan
Lignes 36700
Taille estimée des ligne: =
Colt des £/ 9,00
Cott de ItC 400
STRIN.PK_STRIN... Nombre d'enécutions : 5000
Cofit : 25% Estimation du nombre de lignes : 736700
Argument :
OBJECT:{[Toulouse].[dbo].[SCOM].[DEP_COM_FK]), WHER
- Ex{[SCOM].[COMCOD]<>'000)
3 Giles 78 Plan dexscution [ Troce] 1 Messages
Lot de recuetes termin. PAL5QL2000 (5:) [CCIT-DOMp.serveur (56) Tououse [0:00:01 294 gnes. |
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